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Koalice SPOLU dnes v kavárně Louvre na pražské Národní třídě odstartovala další fázi své
předvolební kampaně Teď jde o Česko. Lídři SPOLU představili plán celostátní roadshow s
premiérem Petrem Fialou, která v následujících týdnech zavede kandidáty do všech krajů
České republiky. Zároveň byly představeny základní programové priority koalice.

Do voleb, které rozhodnou o tom, jakou cestou se Česká republika vydá, zbývá čtyřiačtyřicet dní.
Lidé ve volbách rozhodnou, zda zůstaneme sebevědomou zemí pevně ukotvenou na Západě, nebo se
necháme stáhnout směrem na Východ.

„V průběhu dalších týdnů znovu se svými kolegy navštívím všechny kraje naší země a budu se snažit
přesvědčit demokratické voliče, aby přišli k volbám a nenechali za sebe rozhodovat jiné. Protože
voliči ANO, SPD a Stačilo k volbám určitě přijdou, a to, co by nás pak čekalo, může přinést České
republice naprostou změnu jejího směřování. Přestaneme patřit na prosperující a bezpečný Západ a
budeme se posouvat někam na Východ. Tomu se musíme 3. a 4. října společně a spolu postavit, jde
opravdu o všechno. Naším společným cílem je svoboda a prosperita i pro budoucí generace!,” uvádí
lídr koalice SPOLU Petr Fiala a doplňuje základní vizi pro další směřování Česka: „Vedle zajištění
bezpečnosti a stávající zahraniční orientace naší země chceme moderní konkurenceschopnou
ekonomiku, která umožní rychlý růst mezd a dostupnější bydlení. Budeme rozumně hospodařit a
chytře investovat. Více peněz půjde do inovací, výzkumu a školství. Digitalizací snížíme byrokracii
hlavně pro malé a střední firmy. Přivedeme další strategické investice s vysokou přidanou hodnotou.
Budeme dál ve velkém stavět dálnice, železnice i energetickou infrastrukturu. A maximálně
využijeme toho, že naše ekonomika je 9. nejzdravější v Evropě, aby lidé měli lepší mzdy a aby se jim
tady žilo ještě lépe.”

„Těm, kdo zlehčují význam voleb, doporučuji uvědomit si jednu věc: v tak složité bezpečnostní a
geopolitické situaci Česká republika ještě nikdy nebyla. Je naší povinností dívat se dopředu a vidět,
jaké příležitosti, ale i jaké nástrahy jsou před námi. O příležitostech a o vizi mluví jednak náš volební
lídr a kandidát na premiéra Petr Fiala, jednak náš program. O nástrahách naopak mluví naši
oponenti sami. Staví svou politiku na strachu a šíření nenávisti vůči menšinám. Přinášejí staré
komunistické pořádky a otevřeně podporují Vladimíra Putina. Jsou mezi nimi estébáci a soudně
uznaní lháři. Nabízejí velice nebezpečný experiment v nejisté době. Nenechme je zničit to dobré, co
se nám společně podařilo vybudovat,” uvádí 1. místopředseda TOP 09 Vlastimil Válek.

„Jako koalice SPOLU nabízíme Česku stabilitu, kompetenci a odpovědnou politiku. Nejen slovy, ale
činy – navštívili jsme stovky míst a setkali se s tisícovkami občanů. Naši kandidáti den co den
objíždějí města i vesnice, aby s lidmi mluvili tváří v tvář. A teď jedeme dál. Pokračujeme v roadshow
a kontaktní kampani v regionech. Politika se totiž nedělá od stolu v Praze – politika se dělá mezi
lidmi, nasloucháním a službou. Věřím, že právě osobní setkání a otevřený dialog jsou cestou k
důvěře. Jedině SPOLU dokáže nabídnout stabilitu místo populismu a chaosu,“ uzavírá předseda KDU-
ČSL Marek Výborný.

V první fázi kampaně Teď jde o Česko kandidáti koalice SPOLU během dvou měsíců navštívili téměř



tři sta akcí napříč celou Českou republikou – od náměstí ve velkých městech až po setkání na návsích
v menších obcích. V nadcházejících čtyřiačtyřiceti dnech do voleb plánují přidat další stovky
zastavení a debat, aby se osobně setkali s co největším počtem občanů.

Roadshow Petra Fialy

Premiér a lídr koalice SPOLU Petr Fiala odstartuje svou roadshow už tento pátek na Vysočině. Každý
týden zavítá do několika regionů – v menších obcích i větších městech se s lidmi potká přímo na
náměstích a ulicích, v závěru se pak s lidmi setká během už osvědčených večerních debat v
kulturních a divadelních sálech. V prvních dnech svou roadshow představí například v Jihlavě,
Třebíči, Havlíčkově Brodě, Vrchlabí, Trutnově, Říčanech, Čelákovicích či Brandýse nad Labem.

Podrobný harmonogram akcí je dostupný na webu www.spolu25.cz.

Tři pilíře programu SPOLU

Koalice dnes také představila základní pilíře svého volebního programu.

Bezpečná a silná země – jasný důraz na obranu, bezpečnost a pevné ukotvení v1.
euroatlantických strukturách.
Odpovědná ekonomika – snížení zadlužování, podpora pracovitých a podnikavých lidí, férové2.
daně.
Spravedlivý stát – rovná pravidla pro všechny, důsledné vymáhání práva a fungující veřejná3.
správa.

V příštích týdnech SPOLU navíc připravuje sérii tematických snídaní s novináři, na kterých
programoví garanti detailně představí jednotlivé části volebního programu. První z nich proběhne už
26. srpna.

Harmonogram akcí a programové priority jsou už nyní dostupné na webu www.spolu25.cz.

https://www.top09.cz/co-delame/tiskove-zpravy/spolu-nova-faze-kampane-tri-pilire-programu-bezpec
nost-odpovedna-ekonomika-spravedlivy-stat-32524.html?clanek=32524

https://www.top09.cz/co-delame/tiskove-zpravy/spolu-nova-faze-kampane-tri-pilire-programu-bezpecnost-odpovedna-ekonomika-spravedlivy-stat-32524.html?clanek=32524
https://www.top09.cz/co-delame/tiskove-zpravy/spolu-nova-faze-kampane-tri-pilire-programu-bezpecnost-odpovedna-ekonomika-spravedlivy-stat-32524.html?clanek=32524

